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5_86_8C_E7_A8_8E_E5_c46_79182.htm 一、单项选择题(共40

题,每题1分。每题的备选项中,只有1个最符合题意) 1.某企业

只生产甲产品,本年度销售量为800件,单价10元,单位制造变动

成本为6元,单位销售和管理变动成本1元,则该产品边际贡献

为( )元。 A.2000 B.4000 C.2400 D.3600 2.根据《企业会计制度

》规定,下列项目可以不包括在企业年度会计报表附注至少应

披露内容中的是( )。 A.资金增减和周转情况的说明 B.收入确

认的说明 C.所得税会计处理方法的说明 D.重要资产转让及其

出售的说明 3.E公司于2001年发现:2000年漏记了一项固定资产

折旧费用180000元,所得税申报中也没有包括这笔费用。2000

年公司适用所得税税率为33%,法定盈余公积和法定公益金的

提取比例分别为10%和5%。此项差错属于重大会计差错,则该

项差错使2001年未分配利润的年初数减少( )元。 A.180000

B.120600 C.102510 D.93600 4.公司销售产品一批,价目表标明售

价(不含税)30000元,商业折扣条件为5%,现金折扣条件

为5/10,2/20,N/30,客户于第12天付款,增值税率为17%。应收账

款入账金额为( )元。 A.333345 B.32775 C.32678.1 D.33030 5.某

企业为增值税一般纳税人,本期销售一台大型设备,全部价款20

万元(不含增值税),分三期收款,按合同规定交付设备的第一期

收取50%的价款,以后两期均收取25%的价款,该设备的成本

为16万元,该企业第一期应向购货单位收取的款项为( )元。

A.100000 B.117000 C.134000 D.114000 6.某公司2002年年初负债

对所有者权益的比率为1。若该公司计划年末所有者权益



为5000万元,并使债权人投入的资金受到所有者权益保障的程

度提高5个百分点,则该公司2002年年末资产负债率为( )。(计

算结果保留4位小数) A.48.72% B.48.78% C.50.00% D.51.22% 7.

企业用盈余公积弥补亏损时,应借记“盈余公积”账户,贷记

“( )”账户。 A.本年利润 B.利润分配 C.补贴收入 D.应弥补亏

损 8.企业在核算短期借款利息时不涉及的会计科目是( )。 A.

银行存款 B.财务费用 C.短期借款 D.预提费用 9.某股份有限责

任公司于2000年7月1日以1040000元的价格售出2000年1月1日

发行的公司债券,该债券面值为1000000元,票面利率为12%,期

限为五年,到期一次还本付息,假定另支付发行费用20000元,则

该债券( )。 A.折价20000元 B.溢价20000元 C.平价发行 D.溢

价6000元 10.现阶段财务管理的主要目标是( )。 A.利润最大化

B.每股利益最大化 C.企业价值最大化 D.每股市价最大化 11.某

企业年初应收账款的余额为120000元,年度内发生坏账损

失2000元,年末应收账款的余额为250000元,该企业坏账准备的

计提比例为50%。资产负债表上应收账款科目的年末数为( )

元。 A.250000 B.248750 C.247350 D.248150 12.某企业2002年年

初购入A公司5%的有表决权股份并准备长期持有,实际支付价

款100万元,2002年5月10日B公司宣告分派2001年度现金股利20

万元,B公司2002年实现净利润60万元。2002年年末,该企业“

长期股权投资A公司”科目账面余额为( )万元。 A.100 B.99

C.120 D.102 13.某企业于2002年7月1日对外发行4年期、面值

为1000万元的公司债券,该债券票面年利率为8%,收到发行价

款(发行费用略)976万元,到期一次还本付息。债券折价采用直

线法摊销,在中期期末和年度终了时计提债券应付利息。2003

年12月31日该应付债券的账面价值是( )万元。 A.1000 B.1080



C.1105 D.1120 14.H公司2003年4月30日发现2001年购买的一项

固定资产的折旧费用漏计,金额为200000元(属于重大差错),但

在计算所得税时已经扣除。此项会计差错发现后,不予调整的

会计报表项目为( )。 A.应交税金 B.未分配利润 C.累计折旧 D.

盈余公积 15.某企业年末货币资金1641490元,应收账款1196400

元,存货5149400元,其他流动资产302000元,长期投资500000元,

固定资产5918000元,无形资产1080000元,长期待摊费用400000

元；本年度销售收入为2500000元,则其资产周转率为( )。

A.15.84% B.15.44% C.17% D.17.35% 16.外商投资企业用从税后

利润提取的职工奖励及福利基金支付职工的非经常性奖金,应

借记的科目是( )。 A.盈余公积 B.应付福利费 C.应付工资 D.利

润分配 17.某企业于9月1日持一张面值为100000元,利率为10%,

出票日为5月1日,到期日为11月1日的商业汇承兑汇票到开户银

行贴现,贴现率为9%。该企业所得贴现额为( )元。 A.100000

B.105000 C.103425 D.98425 18.某企业2000年实际支付工

资120000元,各种奖金12000元,其中经营人员工资72000元,奖

金8000元；在建工程人员工资48000元,奖金4000元。则该企

业2000年现金流量表中“支付给职工以及为职工支付的现金

”项目的金额为( )元。 A.132000 B.80000 C.120000 D.72000 19.

某企业2003年净利润为1000万元,预计2004年将增长25%；董事

会确定的2004年股利支付率为50%,则2004年留存收益增加额

为( )万元。 A.625 B.500 C.125 D.1250 20.某服务企业本期对外

提供运输劳务收入50万元,营业税率3%,同期对外转让一项无

形资产收入20万元,营业税率5%。上述业务涉及营业税的会计

处理是( )。 A.主营业务税金及附加2.5万元 B.其他业务支出2.5

万元 C.主营业务税金及附加1.5万元,其他业务支出1万元 D.主



营业务税金及附加1.5万元,营业外支出1万元 100Test 下载频道

开通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


